



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
85193700  
13869196706

## 商河县召开交通重点项目建设现场调度会 全力打破交通瓶颈,加快商河发展步伐



县委书记袁长奎在商中路路灯提升现场(爱琴海段)实地调研。

通讯员 张鸣

11月10日上午,商河县召开交通重点项目建设现场调度会,县委书记袁长奎主持会议。

袁长奎先后到商东路中段施工现场、温泉路综合管廊施工现场、西环路、育才路和商中路路灯提升现场实地调研,详细了解项目建设进展情况,并就存在的问题提出整改意见。

座谈会上,县交通运输局党组书记、局长秦孝军汇报了2023年交通项目建设计划,与会领导展开座谈交流。

袁长奎指出,近年来,商河县不断加大交通基础设施投入,高起点规划、高标准设计、高质量建设城乡道路,全县交通面貌焕然一新,“陆空并存、高快一体”的立体化交通体系初步形成。

袁长奎强调,要提高认识,切实增强交通道路建设的紧迫感和责任感,不断完善城区镇区园区道路建设,全力打破交通瓶颈,加快商河发展步伐。要明确计划,倒排工期、挂图作战,确保今年工程按时竣工,同时要提前谋划、科学安排明年建设任务,为交通强县建设打下坚实基础。要系统考虑,统

筹地下管线、地上绿化、地面设施布局,进一步提高建设标准、完善建设细节、展示城市形象。要积极谋划,结合主城区、起步区发展规划,认真谋划未来商河交通发展方向,积极推动重大交通建设项目落地。要做好要素保障,相关部门密切配合、通力协作,突出抓好征收拆迁、土地指标、资金筹集、手续办理等关键环节,确保项目顺利推进。要按时开工,时刻保持工程建设的紧迫感,全力以赴解决各项问题,确保明年交通道路项目及早开工建设。要强化领导,弘扬新时期商河精

神,践行商河作风,主动盯上靠上,加强督导调度,及时解决项目推进过程中遇到的困难和问题。要突出品质,按照造型优美、视觉舒适的要求,强化路灯整体设计、创意设计、细节设计,打造特色鲜明的夜间景观风貌,更好展现城市魅力;同时,完善运行机制,加强日常管护和旧路灯的二次利用,持续提升基础设施精细化管理水平,不断增强城市亮化效果。

县委常委、县委办公室主任路来光,副县长路来勇参加活动。



▲县委书记袁长奎在温泉路综合管廊施工现场(温泉路与府东路交叉口)实地调研。

## “网红县长”强势回归 “双十一”直播推介商河文旅

记者 宗兆洋

“双十一”当天,商河县各大电商企业异常忙碌,纷纷出新招、亮新品,积极应对这场电商“大战”。11月11日晚,“黄河王小帅”强势回归,“网红县长”商河县委常委、宣传部部长王帅直播推荐商河文旅,并与各大直播间连麦互动,助力商河电商双“十一”再创佳绩。

“双十一网购节”期间,商河县网络零售额达到56920.1万元,创造了历年来“双十一”销售额最高纪录。商河县农产品网络零售额达到41426.1万元,占全市农产品网络零售额比重为39.2%,居全市第一位。

王帅先后与“诺特兰德”“女生宿舍101”“怀仁味道”“诺特少女团”“精分老来俏”“泉城五彩家居生活旗舰店”“壹亩地瓜生鲜旗舰店”等直播间主播和粉丝亲切互动。在连麦过程中,王帅为大家推介了商河的文旅好物,并向奋战在“双十一”一线的企业职工致敬。

记者了解到,商河县网络零售额增速领跑全市,连续10个月位居全市第一。1—10月,商河县累计网络零售额达到



县委常委、宣传部部长王帅直播推介商河文旅。

242341.1万元,同比增长72.7%,增速居全市第一位,高于全市增速50.4个百分点,高于全省增速50.9个百分点。其中农产品网络零售额60782.5万元,同比增长

120.8%,增速居全市第五位,高于全市增速47.6个百分点,高于全省增速87.2个百分点。商河县目前有电商企业333家、电商店铺4413家、电商从业人员有3万余人。

商河县食品药品安全责任包保推进会议召开暨落实食品药品安全责任包保推进会议召开

通讯员 吕振波

11月8日下午,商河县食品药品安全委员会全体会议暨落实食品安全责任包保推进会议召开。县委书记、县长刘小兵出席会议并讲话。

刘小兵指出,食品药品安全工作事关人民群众身体健康和生命安全、事关社会和谐稳定大局,要提高站位、深化认识,切实增强压力感、责任感、紧迫感,严格落实国家和省市部署要求,扎实做好食品药品安全各项工作,全力保障人民群众饮食用药安全。

刘小兵要求,要聚焦重点领域,严格落实食品药品安全工作措施。扎实推进食品安全“两个责任”分层分级包保工作,进一步明晰包保任务、压实包保责任、强化督查评议,推动“两个责任”落地落实。着力抓好食品药品安全风险管控,加强源头治理和过程监管,依法严厉打击各类违法违规行为。积极创新食品药品安全工作举措,加快实施“智慧监管”模式,深入落实“红黑榜”制度,不断提升食品药品安全工作水平。

刘小兵强调,要加强组织领导,切实形成食品药品安全工作合力。牢固树立全县“一盘棋”思想,全面压实部门监管责任、镇街属地责任、企业主体责任,着力加强督导检查和宣传引导,扎实做好国家食品安全示范城市复审迎检工作,确保全县食品药品安全形势持续稳定向好。

县委常委、副县长王光芹,县政府办公室主任孟凡波参加会议。

通讯员 孙国栋

11月11日,商河县组织收听收看全市“投行化招商”专题培训会。县投资促进局全体人员、商河经济开发区分管负责同志、各产业招商专班牵头单位、各镇(街)分管负责同志参加培训。济南市投资促进局局长李洪伟主持培训会。

会上,余洋博士以“投行化招商”为题深入分析如何在济南形成一个全新的招商模式。围绕“形势与现状”“兄弟城市经验分享”“核心内容”“思路与模式”四部分,结合生动翔实的项目案例科学、系统地进行全面讲解;立足“信息+评估+服务”的投行特征,提出“三大机制”“四大流程”打造引领招商引资变革的“济南模式”,通过“龙头带链”“基金招商”“场景聚商”“产业开发”“银政联动”五大模式推广济南投行化招商。

与会业务骨干纷纷表示,将进一步树立“投行化”思维,深化投行化招商研究,围绕商河县四大主导产业、五大产业集群贯彻实施投行化招商攻坚行动,深化投行化招商方法,建立项目谋划思维,强化分析评估能力,提高招商选资水平,推动产业链与人才链、创新链深度融合,为推动社会主义现代化强县建设贡献力量。

全市“投行化招商”专题培训会  
商河县组织收听收看